Протокол №4
публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Марьевский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области.
с. Марьевка                                                                        «27» октября 2022 года
Место проведения:  здание сельского дома культуры – Оренбургская область, Сакмарский район, с. Марьевка, ул. Парковая, д.2, кв. 2.
Время проведения: 15:00 час.
Количество присутствующих: 27 человека - работники администрации сельсовета, жители муниципального образования, депутаты Совета депутатов.
Председатель собрания: Руднев Сергей Александрович – глава муниципального образования Марьевский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области.
Секретарь собрания: Третьякова Наталья Александровна – специалист 1 категории муниципального образования, секретарь комиссии.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Марьевский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области. 

СЛУШАЛИ: Руднева Сергея Александровича – главу муниципального образования, который сказал, что в связи с учетом последних изменений Федерального законодательства, необходимо внести  изменения  в Правила землепользования и застройки муниципального образования Марьевский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области.
     За время проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Марьевский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области в комиссию по проведению публичных слушаний замечаний не поступило.

ВЫСТУПИЛ: Бутылкин В.А. депутат Совета депутатов, который предложил на основании информации главы муниципального образования Марьевский сельсовет одобрить проект в целом «О внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Марьевский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области»


ГОЛОСОВАЛИ:  За - 27
                        Против - нет
                        Воздержались – нет.


РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования  Марьевский сельсовет  Сакмарского района Оренбургской области принять Решение Совета депутатов «О внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Марьевский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области», утвердить на очередном заседании Совета депутатов протокол и рекомендации публичных слушаний.



Глава администрации                                                         С.А.Руднев


 Секретарь собрания                                                       Н.А.Третьякова



