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Марьевского сельсовета
за 2021 год

     Заслушав отчет главы муниципального образования Марьевский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области Руднева С.А. о проделанной в 2021 году работе, Совет депутатов муниципального образования Марьевский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области решил:

1.Принять к сведению отчет главы муниципального образования Марьевский сельсовет;

2.Решение вступает в силу со дня его принятия.



Глава муниципального образования
Марьевский сельсовет-                                                                 С.А.Руднев
председатель Совета депутатов





Разослано:  в дело, администрацию района, прокурору          








Отчет
главы администрации муниципального образования
Марьевский сельсовет за 2021 год.
Добрый день, уважаемые жители Марьевского сельсовета.  На Ваше рассмотрение представляется отчет о проделанной работе за 2021 год.
      
         Администрация муниципального образования Марьевский сельсовет осуществляет свою работу на основании ФЗ- 131 от 06.10.2003  «ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»», и Устава Марьевского сельсовета в котором 37 вопросов местного значения, являющимися обязательным для выполнения.
     В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Совета депутатов используется официальный сайт администрации МО Марьевский сельсовет (http://марьевский-сельсовет.рф/), на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах, а также много другое. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими решениях.
Основные принципы работы администрации, прежде всего, заключаются в организации заботы о населении. Если люди обращаются в администрацию поселения, значит, надеются на нашу помощь в решении своих вопросов.

1. Работа администрации: 
    За 2021 год администрацией Марьевского сельсовета было принято 33 постановлений (об изменении, присвоение почтового адреса, присвоение адреса земельному участку, о публичных слушаниях, О мерах по  обеспечению пожарной безопасности в весенне-летний период).    
       Администрацией Марьевского сельсовета принято 22 распоряжение по личному составу. Также принято 13 распоряжений по вопросам работы сельсовета. 
Проведено 5 заседаний Совета депутатов, рассмотрено 21 вопрос. Все принятые НПА проходили антикоррупционную экспертизу в Прокуратуре Сакмарского района и областном регистре.
     В 2021 году администрация Марьевского сельсовета совершила 17 нотариальных действий (доверенность – 11, подлинность подписи – 6), госпошлина на общую сумму 2900 рублей поступила в бюджет Марьевского сельсовета. 
   На территории администрации работает административная комиссия в количестве 9 человек (Степанова О.Ю, Руднев С.А., Зиманина А.С, Стройкина М.И., Ушакова Л.В., Петров А.В., Бутылкин В.А, Давыдова Л.П.,). были проведены три заседания административной комиссии с привлечением участкового, который является членом административной комиссии. За административные нарушения было:
- два постановления предупреждения за выпас бродячего скота;
- один штраф в размере 1000 рублей за выпас бродячего скота.
В 2022 планируется более строже привлекать к административной ответственности жителей, допускающих в летнее время безнадзорное нахождение животных, в зимнее время собак, за сброс и сжигание мусора в не отведенных местах, а так же за нарушение правил благоустройства.
    Так же на территории администрации создана и работает жилищная комиссия. В 2021 году на учет нуждающих в улучшении  жилищных условий поставлены три молодых семьи. 
Администрацией Марьевского сельсовета ведется исполнение отдельных государственных полномочий – в части ведения воинского учета. Основной его целью является обеспечение полноценным и качественным укомплектованием призывными ресурсами вооруженных сил РФ. На воинском учете состоят 150 человек. Из них 4 офицеров. Первичной постановке на воинский учет подлежало 11 человек. Служат в армии -1 человека.
На территории сельсовета зарегистрированы и проживают: 1 вдова участника ВОВ, 4 – тружеников тыла, 2- участник войны в Афганистане, 2- участник войны в Чечне.
Муниципальные служащие администрации сельсовета работают в тесном взаимодействии с районными организации и оказывают помощь населению в решении многих вопросов в налоговой инспекции, пенсионном фонде, отделе социальной защиты, центре социального обслуживания населения, БТИ, МФЦ и кадастровая палата.                           

2. Работа с населением.
    Общая численность населения, зарегистрированная на территории сельсовета на 01.01.2021 года составляет: 841 человек. 
  Демографическая ситуация в 2021 году: рождение - 6 чел. ; смерть - 17 чел. 
  На территории проживают: 6 - опекунских семей, 11 – многодетных семей, 4 – недееспособных, 3 семей социального риска. 49 – одиноко проживающий граждан. 
Всего 841 чел., из них в.с. Марьевка – 626 чел. с. Жданово- 183 чел. ,с .Янгиз 32 чел.
Дети  до 18 лет  -181 чел. в т.ч.с. Марьевка- 119 чел. с. Жданово -52 чел.
 с. Янгиз- 10 чел.
Школьники – 106 чел. в том числе с. Марьевка -41 чел., на стороне чел. 29
 с. Жданово -31 чел. с. Янгиз-  5 чел.
Студенты                 - 24 чел.
Социальная сфера  - 24 чел., в т.ч.- школа -10 чел. ФАП- 3 чел., администрация- 6 чел., дом культуры -3 чел. почта -2 чел., 
Пенсионеры             - 211  чел.
В населенных пунктах проводились сельские сходы, на обсуждение выносились вопросы местного значения (водоснабжение, благоустройство, пожарная безопасность, наем пастухов). 
4.2.  Администрация сельсовета работает во взаимодействии с общественными структурами, с учреждениями социальной сферы. На территории администрации работают три социальных работника: Калмыкова Нурслу Нуржигитовна, Утаргазиева Гульжан Сапаргалиевна, обслуживают   25 чел. с . Жданово Шаронина Ирина Иванновна обслуживает 7 человек
В 2016 году сформирована Добровольная народная дружина по охране общественного порядка из 7 человек. При необходимости члены ДНД осуществляют охрану общественного порядка, на мероприятиях, которые проходят на территории администрации.

3. Социальна сфера
На территории МО Марьевский сельсовет работают: МБОУ «Марьевская ООШ», Марьевский ФАП, Марьевский дом культуры, 1 библиотека, отделение почтовой связи, 3 частных магазина, Ждановский ФАП. 
Во всех учреждениях, расположенных на территории сельсовета, работают специалисты, постоянно повышающие свой профессиональный уровень.
В МБОУ Марьевский ООШ на сегодняшний день учатся 39 учащихся, работает 10 преподавателей и 7 чел. тех персонала. В школе ведутся различные кружки и секции, есть группа дневного пребывания – 5 человек. Дети с. Жданово учатся в Архиповской школе в количестве 19 человека, подвоз детей осуществляется школьным автобусом. 
              Интересна и разнообразна работа Дома культуры. Трансферты, передаваемые Отделу культуры района по соглашению «О передаче части полномочий по культуре» составили 640,2 т. руб. Прочие расходы по культуре – 1562,04 т. руб.:  присоединение СДК к газовой котельной – 416,3 т. руб., отопление – 353,6 т. руб., приобретение котла и оборудования для котельной – 636,7 т. руб., тех.обслуживание газовой котельной - 11,4 т. руб., заработная плата по очистке от снега – 15,6 т.руб., приобретение основных средств и материалов - 25,4т.руб., связь – 15,03 т. руб. На приобретение подарков: « «9 мая», «День пожилых людей», «Новый год»   израсходовано 88,01 т. руб..
Работает сельская библиотека. 
Медицинские услуги оказывает Марьевский и Ждановский ФАП. ФАП обеспечивает подвоз лекарственных средств. 
В 2021 году население проходило диспансеризацию. Работает мобильный ФАП (выезд на территорию с. Марьевка, с. Янгиз, посещение больных на дому).
Почтовые услуги оказывает отделение почтовой связи с. Марьевка, с. Жданово .Почта работает в трехдневном режиме (вторник, четверг, суббота), осуществляется прием платежей по коммунальным услугам, обеспечивает население периодической печатью. 
На территории муниципального образования также работают 

	№
	Наименование хозяйства
	Ф.И.О.руководителя
	контакты

	1
	КФХ Елагин В.Г.
	Елагин Вячеслав Геннадьевич
	с.Марьевка

	2
	ИП Кузьмин Д.В.
	 Кузьмин Дмитрий Владимирович
	С.Марьевка

	3
	КФХ Старцев И.М.
	Старцев Иван Михайлович
	с. Архиповка ул. Новая

	4
	ООО «Автотрак-Агро»
	Попов Анатолий Анатольевич
	с. Сакмара

	5
	ИП Потапенко Н.В.
ООО «Ветерок»
	Потапенко Наталья Владимировна
	С. Сакмара



4. Меры  по оказанию содействия избирательным комиссиям при подготовке и проведении выборов.
На территории сельсовета 2 избирательных участка. Номер избирательного участка в с. Марьевка – 1467 – количество членов избирательной комиссии – 7 человек, с. Жданово 1466 - количество членов избирательной комиссии – 5 человек. В 2021 году проходили выборы депутатов Выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва. Выборы депутатов Законодательного Собрания Оренбургской области седьмого созыва. Израсходовано на выборы 100 т. руб.(которые возместил район)
Администрация сельсовета оказывает содействие участковым избирательным комиссиям при подготовке и проведении выборов (работа со списками избирателей, предоставление помещений, доставка документации и так далее). Благодарю всех членов участковых избирательных комиссий за четкую, грамотную работу.
         Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Совета депутатов Марьевский  сельсовета, Сакмарского района, Законодательного собрания Оренбургской области.

5.  Исполнение бюджета
Бюджет сельсовета в 2021 году составил:
 Доходы: план – 6193,63 т. руб., факт – 5646,7 т. руб. Из них: НДФЛ –  1137,1 т. руб., налог на имущество – 49,08 т. руб., земельный налог с физ.лиц – 561,4 т.руб., земельный налог с организации – 549,9 т. руб., госпошлина –2,9 т.руб., акцизы – 349,05 т. руб., арендная плата – 33,0 т. руб., штрафы – 22,7 т. руб., ВУС – 102 т.руб.,  дотация на сбалансированность 215,1 т. руб., дотация на выравнивание 1366,6 т.руб., ЕСХН (единый сельскохозяйственный налог) – 42,7 т. руб., субсидия на ремонт дорог – 1000 т. руб., иные трансферты – 225 т. руб.

6. Расходование бюджетных средств
   Дотацию на выравнивание бюджетной обеспеченности Марьевский сельсовет получает 2й год, но получает копейки за 2020 г. 1,5 мил. (которые пошли на ремонт клуба), на 2021 1366,6 тыс. руб.. 
Несмотря на сложившуюся экономическую ситуацию в стране, местный бюджет сохранил свою социальную направленность.

7.  Работа ЖКХ.
Администрация сельсовета организует в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжение населения, водоотведение, снабжение населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации; Имеется  дебиторская  задолженность населения   и по услугам водоснабжения. В настоящее время по воде нас обслуживает ООО «Гарант». Надо отдать должное, что больших проблем с водой не было и если мы хотим быть с водой, то необходимо оплачивать все счета за воду  своевременно. На 1 февраля задолженность по водоснабжению составляет с. Марьевка  – 60505,92 руб., с. Жданово 35788,02 руб. На основании ФЗ «Об энергосбережении» все граждане обязаны установить узел учета по водоснабжению. Коммунальное хозяйство в 2021 году составил: приобретение водяных колонок – 39,7 т. руб., ремонт водопровода в с. Жданово – 40,04 т. руб., ремонт скважин в с. Жданово – 10,7 т. руб., ремонт водопровода с. Марьевка – 92,8 т. руб., тех.обслуживание газовых сетей с.Жданово – 6,5 т.руб., приобретение пожарного гидранта – 10,2 т. руб., замена пожарного гидранта – 3,3 т. руб..

8.  Пожарная безопасность
Администрация сельсовета занимается обеспечением первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов муниципального образования, созданием условий для защиты населения от чрезвычайных ситуаций при тесном взаимодействии с населением. На пожарную безопасность израсходовано 259,3 тыс. руб. из них на заработную плату – 229.9т.руб., 12,1 т. руб.- запчасти на пожарный автомобиль, 10 т. руб. – бензин, приобретение огнетушителей – 7,3 т.руб. – для Марьевского дома культуры.
В 2021 году еще больше ужесточаются меры по борьбе с пожарами и разведением огня, применяются штрафные санкции к тем, кто нарушает привила пожарной безопасности. Напоминаю всем жителям и руководителям всех форм собственности о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период весенних субботников, в период уборки урожая, в сильно жаркую и ветреную погоду. 

9.  Благоустройство
       Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно начало заниматься уборкой своих придомовых территорий. В течение весенне-летнего периода регулярно проводился обкос внутри поселковых дорог, придомовых территорий.
С 1 мая объявляется месячник по уборке территории поселения. Нам необходимо совместными усилиями привести село в порядок. Я думаю и уверен, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом и благоустроенном селе. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан. 
 В 2021 году уделялось внимание благоустройству сел. Проведен  косметический ремонт обелиска, посажены цветы, высажены ели у клуба и администрации. 
На благоустройство сел  в 2021 году было потрачено 207,9 тыс. руб., их них ремонт обелиска, работа – 9,1 т. руб., заработная плата по очистке территории от мусора и сорной травы – 100,8 т. руб., приобретение запчастей для бензокосилки – 8,6 т. руб., работа по укреплению берега реки Янгиз – 314,4 т.руб. из них : 89,4 т. руб. из резервного фонда – 225 т. руб.(район)
На территории администрации имеется Организация НГДУ Приволжский. Организацией была оказана безвозмездная помощь несколько раз по очистке в зимней период времени дороги в с. Янгиз. На сегодняшний день ситуация сложная НДФЛ отчисляется не в полном объеме. Задолжность по организации составляет 4 мил. 100 т.руб., из них в наш бюджет 615 т. руб. 
       С  сентября 2019 года на территории Марьевского сельсовета работает региональный оператор ООО «Природа» по вывозу ТКО, осуществляется мешочным способом (методом задней загрузки). Согласно ФЗ – 89 « 
[bookmark: dst100005]ОБ ОТХОДАХ ПРОИЗВОДСТВА И ПОТРЕБЛЕНИЯ» и постановление правительства РФ 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" (вместе с "Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов") 
Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище.

10. Содержание дорог
Администрация сельсовета осуществляет дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них.  Общая протяженность дорог – 6,5 км. Дорожный фонд составил 1500,8 т. руб., в том числе:
На освещение улиц затрачена сумма 258,3 т. руб. Приобретены лампы и оборудование для ремонта уличного освещения с. Янгиз 1,7 т.рублей установка 14,9 т. руб.
На очистку дорог от снега в населенных пунктах израсходовано – 241,0 т. руб., Грейдирование и разравнивание дорог – 10,0 т. руб., ремонт дороги (Строй Сервис) – 73,0 т. руб., за трубу под дорогу – 17,5 т. руб., СТО за торги размещения – 14,5 т. руб., капитальный ремонт дороги по ул. Школьной – 1159,3 т. руб. из них областные - 1000 т. руб., местные – 159,3 т. руб..

11. Содержание кладбищ.
На территории сельсовета 3 действующих кладбищ. Ограждение имеют все 3  кладбища.   Весной проводились субботники по уборке территории кладбищ.  С каждым годом участие населения плохое, все меньше и меньше, особенно мужчин приходит на субботник, а те которые и приходят это одни и те же люди . 
 Запланировано было 20 т. руб. расходов нет.

На территории сельсовета 1 скотомогильник - резервуар (яма), где утилизируются трупы животных. Он имеет ограждение, вал, ров, ворота. 

12. Планы на будущие.
1. Частично провести ремонт уличного освещения в с.Марьевка и с.Жданово
2. Провести водопровод с. Марьевка ул. Просторная – 350 м..
3. Хотелось бы поучаствовать в народном бюджетировании по приобретению техники с.Марьевка и с.Жданово по асфальтированию дороги.
4. Необходимо установить остановку в с.Жданово
5. Засыпать дорогу гравием от ФАПа до ул. Янгизской 41
6. Необходимо приобрести пожарную помпу на пожарный автомобиль
7. Необходимо сделать проект газоснабжения гаража для пожарного автомобиля.
8. Провести ремонт гаража, где находится пожарный автомобиль
9. Сделать проект зоны санитарной охраны водяной скважины и получить положительное заключение
Но это возможно будет осуществить при наличии средств в бюджете Марьевского сельсовета!!!

 Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют больших финансовых вложений. Органы местного самоуправления Марьевского сельсовета всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже завтра. Уверен, что при поддержке Главы района, депутатов разных уровней, вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным и процветающим уголком Оренбургской области. 
Спасибо за внимание. 

